

异地用警 一天查处68起交通违法行为

春节前的一段时间, 我市交警部门将会通过异地用警互查的方式, 不定点、不定时地开展多种形式的严查行动

本报讯 春节临近, 我市交警部门开展了交通集中整治活动, 1月17日一天时间, 市交警支队采用异地用警互查的方式, 共查处各类交通违法行为68起, 其中无牌无证14起, 故意遮挡、污损号牌39起, 酒后驾驶7起, 其他违法行为8起。

1月17日, 从上午9点开始, 来自柘城县交警大队的几位交警和市交警支队的交警一起, 便在神火大道和八一路交叉口附近对过往车辆进行检查。

记者注意到, 只要是没悬挂号牌、未按规定悬挂号牌或是污损号牌的车辆, 无论是普通车辆, 还是公务车(军警车), 交警都会示意司机停车接受检查(如图)。

从交警查处的情况来看, 部分没有悬挂号牌的车辆存在临时号牌过期, 而有些车辆的号牌则存在明显的污损痕迹。

据市交警支队的民警介绍, 近段时间, 他们除了查处一些相对轻微违法行为的涉牌、涉证车辆外, 还有涉及严重违法行为的涉牌、涉证车辆——1月12日和14日, 市交警支队二大队的民警就在辖区内查处了3辆伪造、变造机动车行驶证和号牌的出租车, 3名驾驶员不仅被扣分、罚款, 且均已被



行政拘留。
市交警支队交通秩序管理大队大队长周明林说, 此次交通集中整治行动, 不仅是为了配合新交规的实施, 还是为了进一步保障春节前我市的道路交通安全。据介绍, 春节前的一段时间, 交警部门将会通过异

地用警互查的方式, 不定点、不定时地开展多种形式的严查行动。希望市民能够自觉遵守严格遵守交通法规要求, 和交警部门一起创造和谐平安的交通环境。

文/晚报记者 翟华伟
图/晚报首席记者 魏文慧

《网上逃犯趁黑打劫 一番搏斗后被女司机制服》续

政府送去1万元慰问金

本报讯 本报1月14日报道了永城市50岁女摩的司机苏文平在遭遇抢劫时, 空手夺下歹徒的白刃, 歹徒又被警方证实是杀人嫌疑犯的事迹后, 引起社会各界的反响, 众网友和市民纷纷称赞她是“女英雄”。1月16日, 商丘市委常委、永城市委书记吴孟泽作出向她学习的批示。永城市委常委、政法委书记张红梅给她送来了1万元慰问金。

目前, 苏文平已脱离危险, 正处在恢复期。永城市公安局也开通了救助“绿色通道”, 协助治疗, 解决苏文平的全部治疗费用, 免除她的后顾之忧。

晚报记者 刘絮 通讯员 张浩

《5岁女孩已学初一知识 要考大学少年班》续

他想免费招4个孩子和女儿做同学

本报讯 2012年9月17日, 本报刊登了《5岁女孩已学初一知识 要考大学少年班》的报道后, 张亚东的“教学秘诀”引起了很多家长们的关注。昨日, 张亚东告诉记者, 他想免费收4名家庭贫困生, 同女儿张义文一起学习。

张亚东称, 他有个想法, 想收4名不到10岁的贫困生, 生活费和学费全免供他们学习。由于自身条件有限, 最好是两个男孩和两个女孩。若您的身边有这样的孩子, 可拨打13103702767与记者联系。晚报记者 杨雪



骗局揭秘

“亲人出事”骗局 10天骗了3名永城居民

警方提示: 接到求助电话, 不着急、不轻信、不恐慌

■晚报记者 杨雪

本报讯 近期, 一些犯罪分子谎称受害人的家人在外受伤、伤人或突发急病急需钱的方式进行诈骗, 屡屡得逞。在此, 警方公布了3个典型案例, 提醒市民注意防范。

【案件还原】

利用救亲急切心理 引诱受害人上当

案例一: 2012年9月15日, 永城市郑阳镇居民王占明(化名)接到一个电话, 称其侄子在徐州出车祸, 需要4000元协调费, 并要求王占明将钱打到指定账户上。王占明没有核实情况, 将4000元直接汇了过

去。后来经核实, 其侄子并没出事, 更没要过钱。得知自己上当, 王占明到永城市刑侦大队报了案。

案例二: 2012年9月18日, 永城市郑阳镇居民丁胜利(化名)接到一个电话, 称其侄子在山东砍伤了人, 需要5000元协调费, 并要求丁胜利立刻将钱打到指定账户上, 还要对此事保密。丁胜利没起疑心, 当天就把钱打了过去。但后来得知, 其侄子并不在山东, 也没犯罪。于是, 丁胜利立马向公安机关报了案。

案例三: 2012年9月24日, 永城市蒋口镇居民赵玉侠(化名)接到一男子电话, 称自己是赵玉侠的儿子, 在外地骑摩托车将

人撞伤, 着急用钱, 并告诉其一个银行账户。随后, 赵玉侠通过蒋口邮政储蓄银行汇了8000元, 之后再打对方电话, 一直关机。确信上当后, 赵玉侠向公安机关报了警。

【警方提示】

接到求助电话 不着急、不轻信、不恐慌

民警提醒: 不要轻易将自己或家人的身份、通信信息等资料泄露给他人。对于家人、朋友口吻求助的短信、电话, 要仔细核对, 不要着急、恐慌, 也不要轻信, 要及时与家人、朋友商量沟通, 并向有关部门查证核实。 本栏目由市公安局刑警支队协办

消隐患 保安全 消防器材免费送到福利院

本报讯 昨日下午, 梁园区社会福利院格外热闹。商丘市消防安全职业培训学校联合商丘市慈善总会为梁园区社会福利院赠送了安全教材、烟感器、干粉灭火器、消防标志等消防器材, 并对福利院救助人员和工作人员进行消防安全

培训。
昨日下午, 记者在梁园区社会福利院里看到, 市消防安全职业培训学校的工作人员正在为福利院工作人员播放防火教育宣传片。培训结束后, 他们在福利院生活区、宿舍、食堂安装了带来的烟感器等消

防系统, 并对福利院的老旧消防器材进行更换。

据了解, 梁园区社会福利院主要供养对象为社会弃婴和老年人、残疾人等弱势群体, 共计70余人。

晚报记者 鲁超 实习生 朱思怡

骗婚后逃亡半年 刚下火车就被捉

本报讯 以“说媳妇”为名, 家住虞城县的占某伙同山东枣庄市的孙某, 雇用“失足妇女”李某, 骗了夏邑县车站镇村民张某1.8万元后消失, 占某随后被列为网上逃犯。近日, 潜逃半年之久的占某乘火车刚刚抵达虞城, 即被虞城县火车站派出所民警抓获。

当日, 虞城县火车站派出所副所长祁超接到线索, 了解到网上逃犯占某已从徐州乘坐火车即将到达虞城县火车站, 立即组织警力将正要下车的占某抓获, 通过网上身份比对, 确认正是逃犯占某。对诈骗他人钱财的犯罪事实, 占某供认不讳。

目前, 占某已被移交至夏邑县警方。

晚报记者 张坤



■晚报记者 张坤

本报讯 省人大代表、柘城县信质房地产开发有限公司董事长孙红军是远近闻名的大孝子, 他不仅对待自己的母亲和员工的母亲有着深厚的感情, 对社会上的孤寡老人也怀着了一颗真诚的爱心。多年来, 每逢传统节日, 孙红军都会带上现金和慰问品到敬老院去看望老人们, 大家总会拉着孙红军的手, 像见到自己的亲生儿子一样亲切。同时, 他还联系民政部门, 寻找体弱病残的孤寡老人, 长期对他们进行帮扶。

不光在物质上帮扶, 孙红军特别重视老人们的文化生活。2012年春节, 孙红军联系琴戏演出团在柘城县各乡镇敬老院、村

企业家孙红军的孝亲敬老之路

委会进行巡回演出, 连续持续4个月, 每天的演出开支就是1600元, 累计出资20多万元。

孙红军教育他的员工要知道感恩, 在其公司的工资簿上有特殊的一项“感恩金”100元, 并要求员工必须通过邮寄的方式寄给自己的父母。他说: “这100元是我孝敬你们的父母的, 我感谢他们含辛茹苦把你们培养大, 成为公司一名优秀的员工。”

在他的感召下, 员工们每月都为自己的父母邮寄200元至1000元的“感恩金”, 这件事情在社会各界引起了很大反响, 很多单位进行了效仿。

员工张红勤的母亲得了癌症住院治疗, 孙红军得知这一消息后, 立即来到医院, 看望并送来慰问金, 还安慰张红勤“你的母亲就是我的母亲, 要不惜一切代价看好, 不要担心资金问题, 没有钱直接找我要, 我会全力支持你”。就在这个时候, 张红

勤又把一位70多岁的环卫工人老太太的双腿撞断。本来自己母亲看病就花光了全部积蓄, 事故的发生更让她雪上加霜。

孙红军知道后, 第一时间赶到医院看望住院的老太太, 把所有的医疗费承担起来, 共花费3万多元。为了对老太太负责, 孙红军特意安排4名公司员工轮流照顾, 端茶倒水、更衣喂饭。老太太出院后, 孙红军依然安排公司员工为老太太送一日三餐, 并在秋收时节把其家中的玉米收到家中。为了弥补损失, 孙红军安排公司财务自老太太被撞伤起, 每月支付老太太700元生活费。老太太感动之余, 坚决不要这部分钱。孙红军又为她家中安装了空调, 来改善其居住环境。

由于孙红军长期以来致力于孝亲敬老的爱心活动, 2012年10月23日, 柘城县精神文明建设指导委员会、柘城县老龄工作委员会联合授予孙红军“孝亲敬老之星”荣誉称号。

拍卖公告

受破产清算组委托, 定于2013年2月1日上午10时在我公司拍卖厅公开拍卖:

位于睢县皇台集民太公路西侧的睢县皇台棉花加工厂土地使用权约28970平方米及地上建筑物。

欢迎有意者咨询考察, 欲参加竞买者请持身份证明到我公司办理竞买手续, 并于2013年1月31日下午5时前将竞买保证金100万元汇至我公司账户(到账为准, 不成交全额无息退还)。

展示时间: 即日起至1月31日

展示地点: 标的物所在地

报名电话: 3264499

15503814999

公司地址: 商丘市南京路中级法院西侧

商丘市佳信拍卖有限公司

2013年1月18日